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Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Hétvégi gyermekorvosi ügyelet:
szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
2009. október 10-től október 16-ig:

Szarvas Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 39.
Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-

péntekig 19-20 órág.
Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 

19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 
7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az 
ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes 
gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni 
készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes or-
vossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Október 9-től október 12-ig:
 Dr. Kasnyik János, Szarvas, Táncsics u. 53. 

Tel.: 313-463, 06/30/9457-932
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-
neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet eset-
leges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a laká-

sánál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A Deák F. u. 34. sz előtt, a Vajda P. u. – Arany J. u. kereszte-
ződésben, a Tessedik u. 15. sz., a Jókai u. 26. sz. és a Jókai u. 23 
sz. előtt csőtörés zavarja a közlekedést.

Nagy Sándor, útügyi referens

Kos (március 21 - április 20) A munkahelyén szinte kizárólag 
a feladataival törődik, de igaz, hogy kicsit szétszórttá válhat. Ta-
lán unja is a teendőit, túlságosan szürkének érzi a hétköznapjait. 
Szüksége lenne már némi kihívásra! A magánéletében szép na-
pokra számíthat, érdekes programokat oszthat meg kedvesével.

Bika (április 21 - május 20) Magasra teszi a mércét, minden 
erejével azon van, hogy megfeleljen főnöke elvárásainak. Talán a 
maximalizmus közelebb viszi a száz százalékos teljesítményhez, 
de fi gyeljen, hogy ne váljon örömtelenül robotoló munkaerővé. A 
magánéletében szintén igaz lehet, hogy a lehető legtöbbet szeret-
né nyújtani kedvesének.

Ikrek (május 21 - június 21) Most óriási indulatok kelnek élet-
re a lelkében, amikor főnöke kritikákat fogalmaz meg. Nem a jó 
szándékot látja ebben, hanem inkább azt gondolja, hogy szánt 
szándékkal piszkálja. Ne provokáljon vitákat, mert most ön húz-
za a rövidebbet! A magánéletében nagyon felpezsdülhet az életed, 
és egészen méllyé válhat szerelmi kapcsolata.

Rák (június 22 - július 22) Öntörvényűen viselkedik, egy-
általán nem hajlandó együttműködni a többiekkel. Ez átmene-
tileg talán elfogadható, de hosszú távon nem vet önre jó fényt! 
Próbáljon meg alkalmazkodni és segítsen a munkatársaknak! A 
magánéletében is lehet néhány feszült pont, előtérbe kerül szó-
kimondó énje.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Rokonszenvesen visel-
kedik munkatársaival, de ez róluk nem mindig mondható el. Ta-
lán nem elég tisztességesek önnel. A háta mögött is folyhat az 
eszmecsere arról, hogy miként dolgozik és viselkedik. Termé-
szetes, hogy ez bosszantja. Ha lehet, akkor öntsön tiszta vizet a 
pohárba.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Le szeretne adni néhány 
kilót, de még nem találta ki, hogy miként fogja ezt megvalósítani. 
Ennek az egyik módja lehet, ha komolyabb testedzésbe kezd, ja-
vítja állóképességét! Így jobban bírja majd a munkahelyi stresszt 
is, könnyebben alkalmazkodik munkatársai tempójához. Tegye 
szorosabbá baráti kapcsolatait!

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Monotonnak találja 
munkáját, csupa unalmas feladattal bízzák meg. Miután munkáit 
a kisujjadból is kirázza, már nagyon vágyódik némi újdonságra. 
Azt szeretné, ha főnöke megbízna önben, s komolyabb kihíváso-
kat adna. A magánéletében fontos lehet, hogy egymásra hango-
lódjanak a családtagok.

Skorpió (október 23 - november 22) Szerencsére van energiá-
ja a kemény munkához, de az összetett és sokrétű feladatok meg-
terhelik. Talán kevésbé tud fi gyelni, valójában elmélyült munkára 
vágyna. Ha csapatban kell dolgozni, akkor nehezebben tud ráhan-
golódni a többiekre. A magánéletében vágyna a szórakozásra, és 
persze egy kisebb utazás is jól jönne.

Nyilas (november 23 - december 21) Szétszórttá válhat a mun-
kahelyén, most nem megy könnyen az aprólékos munka. Beszé-
des kedvében van, talán olyan információkat is megoszt a többi-
ekkel, amelyeket nem kellene. Ügyeljen arra, hogy a magánéletét 
mindenképpen hagyja otthon.

Bak (december 22 - január 20) Szeretné megmutatni a mun-
kahelyén, hogy naprakész és hosszú távra tervez. Erre meg is lesz 
az alkalma, felelősségteljesebb, ám egyben nehezebb feladatokat 
kap! A magánéletében kicsit befelé forduló hangulatban lesz, pe-
dig kedvese nagyon sok alkalmat kínál fel a közös szórakozásra.

Vízöntő (január 21 - február 19) Céltudatosan kezeli mun-
káját, s ez mindig meghozza a várt sikereket. Nem lesz ez más-
ként most sem, csak annyi a dolga, hogy alaposan végiggondolja, 
hogy mit szeretne elérni. Szerencsére nagyon meggyőzően beszél 
munkatársaival és feletteseivel!

Halak (február 20 - március 20) Kitart a saját véleménye mel-
lett, még akkor is, ha ezzel nem arat osztatlan sikereket. Végül ki-
derülhet, hogy megérte vállalni a nézeteit, a tehetségével kitűn-
het munkatársai közül. A határozottság lehet most az út, amely az 
előrelépéshez vezet. A magánéletében fontos, hogy legyen alkal-
ma őszinte beszélgetésekre!

Bursa Hungarica
Szarvas Város Önkormányzata idén is csatlakozott a 

Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázathoz.
A pályázat benyújtási határideje: 2008. október 31.

A részletes pályázati kiírások megtekinthetők a Polgármesteri Hivatal 
hirdetőtábláján, a www.szarvas.hu honlapon és a 

Szarvas és Vidéke Hetilap 39. számában.
További információ kérhető Kozák Ildikó szociális ügyintézőtől:

személyesen Szarvas Város Polgármesteri Hivatala 44. sz. 
irodájában, ügyfélfogadási időben (kedd 8-12 h, szerda 8-12 és 

13-18 h, valamint péntek 8-12 h),
telefonon: 06-66/311-122/153 melléken és a

kozak@szarvas.eu e-mail címen.

Alma, hagyma, burgonya
A nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet október 14-én 

ismételten alma, hagyma, burgonya vásárt tart a könyvkötészet 
mellett.                  Lázár Lajos, elnök


